
ПРОТОКОЛ №5 
від 05 грудня 2024 р.

засідання членів навчально-методичної ради факультету громадського розвитку 
та здоров’я Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій ім. С. 3. Гжицького (ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького)

Присутні: доц. Сливка Н.Б., голова ради, в.о.декана, доц. Семенів Б.С., проф. 
Параняк Р.П., проф. Смолінська О.Є., доц. Грицина М.Р., доц. Сухорська О.П., 
доц. Коверко Ю.А., доц. Кульгавець Х.Ю., доцент Лемеха Р.І., доц. Івасик Н.О., 
доц. Калин Б.М., доц. Мартин В.Д., ст.викладач Приставський Т.Г., студенти 
Басич Х.Р., Хімко А.Р., Тунік Т.І., Грінер В.І., Гречана Р.Р., Пеленьо А.Р., 
Малиновська О.М., члени ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд рецензій на проекти освітньо-професійних програм та рекомендація 
на погодження Вченою радою факультету і затвердження Вченою радою 
університету освітньо-професійних програм зі змінами та доповненнями.

2. Розгляд та погодження навчальних планів освітньо-професійних програм 
першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 
спеціальностей А1 Освітні науки, А7 Фізична культура і спорт, Б8 Право, Е2 
Екологія, 17 Фармація, промислова фармація, 18 Терапія і реабілітація

3. Затвердження та рекомендація до друку навчально-методичного посібника з 
дисципліни «Основи гідробіології» для здобувачів першого рівня вищої освіти 
спеціальності 101 Екологія (автори В.В.Сенечин, Ю.В.Лобойко)
Рецензент: Півторак Я.І. -  доктор сільськогосподарських наук, професор, 
завідувач кафедри годівлі ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького

4. Затвердження та рекомендація до друку методичних рекомендацій до 
вивчення дисципліни «Фізіологія рухової активності» для здобувачів першого 
рівня вищої освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація (автори Ковальчук 
С.М., Іскра Р.Я., Лаба О.І.)
Рецензент:
Чупашко О.І. -  кандидат медичних наук, доцент кафедри нормальної фізіології 
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

5. Затвердження та* рекомендація до друку методичних рекомендацій до 
вивчення дисципліни «Громадське здоров’я» для здобувачів другого рівня 
вищої освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація (автори Ковальчук С.М., 
Галюк У.М., Федечко М.Й., Лаба О.І.)
Рецензенти:
Кондро М.М. -  доктор медичних наук, доцент кафедри патологічної фізіології 
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького 
Мота О.В. -  кандидат медичних наук, доцент кафедри нормальної анатомії 
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького



6. Затвердження та рекомендація до друку навчально-методичного посібника 
«Біологія з основами генетики» для здобувачів другого рівня вищої освіти 
спеціальності 226 Фармація, промислова фармація (автори Грицина М.Р., 
Колещук О.І.)
Рецензенти:
Ковальчук І.І. -  доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри 
нормальної та патологічної фізіології імені С.В.Стояновського ЛНУВМБ імені 
С.З. Ґжицького
Шемедюк Н.П. -  кандидат біологічних наук, доцент кафедри біотехнології та 
радіології ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького

СЛУХАЛИ:
1. Гарантів освітньо-професійних програм про зміни та доповнення до 
освітньо- професійних програм із врахуванням пропозицій роботодавців, 
академічної спільноти та інших стейкхолдерів.
2.

Голову методичної комісії спеціальності А1 Освітні науки проф. 
Смолінську О.Є. про навчальний план ОП «Освітні, педагогічні науки» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти.
Голову методичної комісії спеціальності А7 Фізична культура і спорт 
доц. Семеніва Б.С. про навчальний план ОП «Фізична культура і 
спорт»першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 
вищої освіти.
Голову методичної комісії спеціальності Б8 Право доц. Коверко Ю.А. 
про навчальний план ОП «Право» першого (бакалаврського) та другого 
(магістерського) рівнів вищої освіти.
Голову методичної комісії спеціальності Е2 Екологія доц. Калин Б.М. про 
навчальний план ОП «Екологія» та ОП «Екологічна політика та 
правове регулювання природокористування» першого (бакалаврського) 
та ОП «Екологія» другого (магістерського) рівнів вищої освіти.
Голову методичної комісії спеціальності 17 Фармація, промислова 
фармація доц. Грицину М.Р. про навчальний план ОП «Фармація, 
промислова фармація»друтого (магістерського) рівня вищої освіти. 
Голову методичної комісії спеціальності 18 Терапія і реабілітація про 
навчальний план ОП «Фізична терапія, ерготерапія» першого 
(бакалаврсьо) рівня вищої освіти, ОП «Фізична терапія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти.

В обговоренні виступили: доц.Сухорська О.П.

3. Голову НМР ФГРЗ, доцента Сливку Н. Б. про структуру та зміст навчально- 
методичного посібника з дисципліни «Основи гідробіології» для здобувачів 
першого рівня вищої освіти спеціальності 101 Екологія (автори В.В.Сенечин, 
Ю.В.Лобойко)
В обговоренні виступили: доц. Коверко Ю.А.

4. Голову НМР ФГРЗ, доцента Сливку Н. Б. про структуру та зміст методичних 
рекомендацій до вивчення дисципліни «Фізіологія рухової активності» для



здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 227 Терапія та 
реабілітація (автори Ковальчук С.М., Іскра Р.Я., Лаба О.І.)
В обговоренні виступили: доц. Івасик Н.О.

5. Голову НМР ФГРЗ, доцента Сливку Н. Б. про структуру та зміст методичних 
рекомендацій до вивчення дисципліни «Громадське здоров’я» для здобувачів 
другого рівня вищої освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація (автори 
Ковальчук С.М., Галюк У.М., Федечко М.Й., Лаба О.І.)
В обговоренні виступили: доц. Івасик Н.О.

6. Голову НМР ФГРЗ, доцента Сливку Н. Б. про структуру та зміст навчально- 
методичного посібника «Біологія з основами генетики» для здобувачів другого 
рівня вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація (автори 
Грицина М.Р., Колещук О.І.)
В обговоренні виступили: доц. Семенів Б.С.

ВИРІШИЛИ:
1 .Рекомендувати Вченій раді факультету погодити освітньо-професійні 
програми і Вченій раді університету їх затвердити зі змінами та доповненнями.

2. Погодити навчальні плани освітньо-професійних програм першого 
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 
спеціальностей спеціальностей А1 Освітні науки, А7 Фізична культура і спорт, 
08 Право, Е2 Екологія, 17 Фармація, промислова фармація, 18 Терапія і 
реабілітація та рекомендувати в.о.декана та навчально-методичній раді 
університету до погодження, Вченій раді університету до затвердження.

3. Рекомендувати навчально-методичний посібник з дисципліни «Основи 
гідробіології» для здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 101 
Екологія (автори В.В.Сенечин, Ю.В.Лобойко) до друку.

4. Рекомендувати методичні рекомендації до вивчення дисципліни «Фізіологія 
рухової активності» для здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 
227 Терапія та реабілітація (автори Ковальчук С.М., Іскра Р.Я., Лаба О.І.) до 
друку.

5. Рекомендувати методичні рекомендації до вивчення дисципліни «Громадське 
здоров’я» для здобувачів другого рівня вищої освіти спеціальності 227 Терапія 
та реабілітація (автори Ковальчук С.М., Галюк У.М., Федечко М.Й., Лаба О.І.) 
до друку.

6. Рекомендувати навчально-методичний посібник «Біологія з основами 
генетики» для здобувачів другого рівня вищої освіти спеціальності 226 
Фармація, промислова фармація (автори Грицина М.Р., Колещук О.І.) до друку.

Голова НМР ФГРЗ, доцент 
Секретар, ст.викладач

Наталія СЛИВКА 
Тарас ПРИСТАВСЬКИЙ


